

City of Olathe

Legislation Details (With Text)

File #: G19-630

Type: Council Consent Status: Agenda Ready File created: In control: City Council

On agenda: Final action: 3/5/2019

2/27/2019

Title: Consideration of Resolution No. 19-1024 declaring it to be the policy of the City of Olathe, Kansas, to

promote diversity and equality in our community.

Sponsors: Ron Shaver

Indexes:

Code sections:

1. A: Non-Discrimination Resolution No. 19-1024 Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/5/2019	1	City Council	amended	Fail

DEPARTMENT: Legal

STAFF CONTACT: Ron Shaver

SUBJECT: Consideration of Resolution No. 19-1024 declaring it to be the policy of the City of Olathe, Kansas, to

promote diversity and equality in our community.

SUMMARY:

Attached is a resolution (Attachment A) declaring it to be the policy of the City of Olathe, Kansas to promote diversity and equality in our community.

The resolution declares it to be the policy of the City to reject discrimination of any kind and to respect the inherent worth of every person, without regard to age, race, religion, color, sex, disability, national origin, ancestry, sexual orientation or gender identity or expression.

The resolution encourages all Olathe residents to utilize the Community Mediation Program as a forum to resolve disputes and disagreements, including those which involve housing, employment, and/or public accommodations.

The resolution also encourages the Kansas State Legislature to debate comprehensive anti-discrimination legislation.

F	INI	Δ	N	\mathbf{c}	IΔ	ı	I٨	ΛD	Δ	C1	г.
	114	~	IV	u	-	_	111	"	_	•	

None.

ACTION NEEDED:

Approve Resolution No. 19-1024 declaring it to the policy of the City of Olathe, Kansas, to promote diversity and equality in our community.

ATTACHMENT(S):

A: Non-Discrimination Resolution No. 19-1024